

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

- Тільки преміум плівка!
- Багатство палітри кольорів
- Будь-яка складність
- Встановимо за 2-3 години!
- Гарантія 12 років

066-431-6-413, 068-651-94-47

В УКРАЇНІ З НАСТУПНОГО РОКУ ЗМІНЯТЬСЯ УМОВИ ВИХОДУ НА ПЕНСІЮ



стор. 2

УКРАЇНЦЯМ ПЕРЕРАХУЮТЬ ПЕНСІЇ: КОМУ НА 500 грн ЗБІЛЬШАТЬ ВИПЛАТИ З 1 КВІТНЯ

В Україні з 1 квітня перерахують пенсії тим, хто продовжує працювати на заслуженому відпочинку. В деяких випадках розмір надбавки може становити понад 500 грн. Про це йдеться в матеріалі ОВОЗ. UA.

В Україні 2,7 млн пенсіонерів продовжують працювати. Це суттєва частина з близько 10 млн українців на пенсії. Йдеться саме про тих, хто працює офіційно. Розмір їх стажу збільшується, тож вони мають право на перерахунок пенсії.

Такий перерахунок відбувається не частіше, ніж раз на два роки та відбувається у квітні.

Якщо ви щонайменше два роки працюєте на пенсії й за цей період вам жодного разу не перераховували виплату, ймовірно, підвищення для вас відбудеться у квітні.

На суму від 500 грн пенсії збільшать тим українцям, які продовжують працювати на заслуженому відпочинку, а також мають високі зарплати.

Наприклад, якщо ви отримаєте пенсію в розмірі 5 тис. грн і при виході на заслужений відпочинок мали 30 років стажу, то після перера-



хунку пенсія може збільшитись на 333 грн.

Якщо ваша пенсія знаходиться на рівні 6 тис. грн за цих же умов, то надбавка може бути на рівні 400 грн.

При пенсії в 7 тис. грн – 562 грн.

Пенсії також підвищать тим, хто виконав норми щодо стажу та досяг віку 65 років. Закон гарантує: якщо ви не молодші за 65 років і у вас є 35 років (для чоловіків) або 30 ро-

ків (для жінок) стажу, розмір вашої пенсії не може бути меншим від 40% мінімальної зарплати.

Нагадаємо, з 1 березня прибавку до пенсії отримали 10 млн осіб (загалом у країні 10,5 млн пенсіонерів). Її розмір складатиме від 100 до 1500 грн. На 100 грн переважно підвищать мінімальні виплати, тоді як півтори тисячі отримують ті, хто мав високу зарплату.

У НАФТОГАЗІ ПОВІДОМИЛИ ПРО ПЕРЕДЧАСНЕ ЗАВЕРШЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ ТА ІСТОРИЧНУ ПОДІЮ

Голова НАК «Нафтогаз України» Олексій Чернишов заявив, що опалювальний сезон в Україні цього року завершиться передчасно. Очікується, що це станеться вже наприкінці березня. Глава компанії також вказав на історичну подію, яка зафіксована у нашій державі.

Олексій Чернишов зазначив, що опалювальний сезон у 2024 році, ймовірно, закінчиться наприкінці цього місяця. Це пов'язано з гарною погодою – немає сенсу подавати комунальну послугу до будинків та квартир за високої температури повітря на вулиці.

«Зазвичай опалювальний сезон закінчується 15



квітня, але цього року, зважаючи на плюсову температуру, це відбудеться наприкінці березня», - повідомив керівник Нафтогазу

в інтерв'ю Le Figaro.

За словами Чернишова, цей опалювальний сезон пройшов в Україні без форс-мажорів. Це стало-

ся завдяки тому, що були враховані помилки минулих років. Вітчизняні енергетичні об'єкти заздалегідь були підготовлені до можливих атак російських окупантів. Величезне значення має збільшений потенціал ППО.

Олексій Чернишов повідомив, що опалювальний сезон 2023–2024 років Україна пройшла зі своїм газом. Ще десять років тому це було б важко навіть припустити. А зараз не довелось вдаватися до імпорту блакитного палива.

«Ми з вами пройшли зиму повністю на українському газі! Історична подія», - наголосив глава компанії постачальника.

газета з НАЙБІЛЬШИМ ТИРАЖЕМ ШАНС
завжди під рукою



Реклама в газеті «Шанс»: 4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

КОЛИ УКРАЇНА ПЕРЕХОДИТЬ НА ЛІТНІЙ ЧАС У 2024 РОЦІ? ПОЯСНЮЄМО

Україна цього року перейде на літній час у ніч з 30-го на 31 березня о третій годині ночі за київським часом.

Стрілки годинників переведуть на одну годину вперед, що передбачає постанова Кабміну від 13 травня 1996 року.

Переведення годинника щороку відбувається двічі на рік: в останню неділю березня – на літній час, а кожної останньої неділі жовтня – на зимовий.



Раніше Україна перейшла на «зимовий» час у ніч проти 29 жовтня 2023 року.

Нагадаємо, систему переведення на «літній» та «зимовий» час запровадили для збереження електроенергії та продовження світлового дня.

Навесні час переводять на годину вперед, а восени – на годину назад. Такої ж системи у світі, окрім України, притримується 60 держав.

Утім, переведення годинників негативно впливає на організм, тому Рада намагалася скасувати цю практику. Однак законопроект не отримав достатньої кількості.

**ОСТАННІЙ ДЕНЬ прийому
оголошень в редакції -
понеділок до 11⁰⁰**

ЕВАКУАЦІЯ

У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ ОГОЛОСИЛИ ПРИМУСОВУ ЕВАКУАЦІЮ 54 ДІТЕЙ

Причиною називають безпекову ситуацію у трьох населених пунктах Шосткинського району.

Про це повідомили в Міністерстві з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.

За інформацією міністерства, планується евакуювати 54 дитини з трьох населених пунктів Шосткинського району до різних областей. Дітей будуть евакуювати разом з батьками або іншими законними представниками.

Зазначається, що рішення погодили члени Координаційного штабу з питань проведення обов'язкової евакуації населення в умовах воєнного стану. Евакуація безкоштовна.

Нагадаємо, росіяни нещадно знищують Сумщину та скидають на цивільних сотні авіабомб. В Нацполіції заявили про чергове загострення ситуації на північному кордоні з росією. Ворог посилив обстріли та терор мирного населення, тож правоохоронці закликають людей негайно залишити так звану 5-ти кілометрову зону поряд з кордоном.

КРИМІНАЛ

У КОНОТОПІ ПРАВООХОРОНЦІ ВИКРИЛИ СЛУЖБОВИХ ОСІБ, ЯКІ ЗАВДАЛИ МАТЕРІАЛЬНОЇ ШКОДИ МІСЦЕВОМУ БЮДЖЕТУ ПОНАД 350 000 ГРН

За даними слідства, в 2021 році, управління житлово-комунального господарства Конотопської міської ради, уклали договір про виконання реконструкційних робіт центрального парку, з одним із ТОВ та відіпили на це певну суму коштів.

Після укладення вказаного договору у директора будівельної фірми, виник умисел фактично не здійснювати деякий вид робіт і внести неправдиві відомості в офіційні документи – таким чином привласнити залишок невитрачених коштів.



Реалізуючи свій злочинний умисел, директор товариства склав неправдиву довідку про вартість виконаних будівельних робіт та подав її для підпису замовнику, з метою отримання оплати. Таким чином, директор, зловживаючи службовим становищем привласнив належні управлінню житлово-комунального господарства кошти в сумі 362 000 гривень.

У свою чергу, інженер технічного нагляду, на якого управління житлово-комунальним господарством покладено обов'язок здійснювати перевірку обсягів виконаних робіт, несумлінно поставився до своїх обов'язків та підписав Акт-прийняття наданий директором. Таким чином інженер технічного нагляду, своєю недбалістю спричинив матеріальні збитки управлінню житлово-комунального господарства.

Неправомірні дії директора кваліфіковані за ч. 1 ст. 366 Кримінального кодексу України «Службове підроблення», ч. 4 ст. 358 Кримінального кодексу України «Підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених документів, печаток, штампів» та ч. 4 ст. 191 Кримінального кодексу України «Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем».

Дії інженера технічного нагляду кваліфіковані за ч. 2 ст. 367 Кримінального кодексу України «Службова недбалість».

Наразі слідчі Конотопського районного відділу поліції під процесуальним керівництвом Конотопської окружної прокуратури вже повідомили обом особам про підозру у вчиненому.

ЗМІНИ

НА СУМЩИНІ ВВОДЯТЬСЯ ОБМЕЖЕННЯ НА ПРОДАЖ АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ

Відповідний спільний наказ був підписаний головою Сумської обласної військової адміністрації Володимиром Артюхом та командиром оперативного-тактичного угруповання «Сіверськ» Дмитром Красильниковим



Відповідно до Наказу № 3-ОД/29 від 25 березня 2024 року, реалізація алкогольних напоїв у роздрібній торговельній мережі та закладах ресторанного господарства буде заборонена у період з 21:00 до 8:00 години наступного дня, за винятком територій можливих або активних бойових дій.

ОФІЦІЙНО

В УКРАЇНІ З НАСТУПНОГО РОКУ ЗМІНЯТЬСЯ УМОВИ ВИХОДУ НА ПЕНСІЮ

З наступного року пенсія для українців стане більш важкодоступною. Вимоги стануть суворішими, і далеко не всі громадяни зможуть вийти на заслужений відпочинок у 60 років.

В Україні триває пенсійна реформа, яка з кожним роком посилює умови виходу на пенсію.

Так, торік українцям достатньо було мати 30 років страхового стажу, щоби стати пенсіонерами у 60 років. Однак уже нинішнього року ця умова стала суворішою. Тепер для виходу на пенсію в 60 років буде потрібно вже 31 рік страхового стажу. А наступного року до цієї цифри додасться ще рік, і вже потрібно буде мати мінімум 32 роки.

ДАЛЕКО НЕ ВСІМ УКРАЇНЦЯМ УЖЕ ВДАЄТЬСЯ ВИКОНАТИ ВИМОГУ ЩОДО СТАЖУ

І це, попри те, що багато хто працює з юних літ і фактично має по 40 років стажу. Однак між загальним стажем і страховим може бути велика різниця. Для виходу на пенсію потрібен саме страховий стаж - час, коли за працівника сплачували податки, і, зокрема, ЄСВ. Якщо ж людина працювала без офіційного працевлаштування, і ЄСВ за неї ніхто не платив, то і стажу в неї для пенсії не буде.

ЩОБИ СТАТИ ПЕНСІОНЕРОМ, ДОВЕДЕТЬСЯ ПРАЦЮВАТИ ДЕДАЛІ БІЛЬШЕ

Так от, вимога щодо стажу буде щорічно зростати до 2028 року - поки



не досягне 35 років. Таким чином, для виходу на пенсію в 60 років українцям знадобиться такий стаж:

- у 2024 році - 31 рік;
- у 2025 - 32 роки;
- у 2026 - 33 роки;
- у 2027 - 34 роки;
- у 2028 - 35 років.

Багатьом українцям закидають тіню зайнятості як провини, однак, якщо хто й винен у цьому, то лише держава, яка за 30 років не зуміла створити таку систему трудових відносин, щоби про тінюове працевлаштування навіть ніхто не думав.

Втім, хто не встигне до 60 років накопичити потрібну тривалість страхового стажу, той зможе піти на пенсію в 63 роки. Там вимоги щодо стажу істотно нижчі:

- у 2024 році - від 21 до 31 року;
- у 2025 - від 22 до 32;

- у 2026 - від 23 до 33;
- у 2027 - від 24 до 34;
- у 2028 - від 25 до 35 років.

Та якщо до 63 років не вдасться «нашкрепти по засіках» і такий стаж, то закон залишає українцям ще одну спробу вийти на пенсію - у 65 років. У цьому випадку потрібен буде такий стаж:

- у 2024 році - від 15 років до 21 року;
- у 2025 - від 15 до 22;
- у 2026 - від 15 до 23;
- у 2027 - від 15 до 24;
- у 2028 - від 15 до 25 років.

Якщо страховий стаж до 65 років становитиме менше 15 років, то така людина не має права на пенсію. Держава зможе виділити їй лише соціальну допомогу. Її максимальний розмір не перевищує прожиткового мінімуму, і підтверджувати своє право на таку допомогу доведеться що півроку.

ВІЙНА

РОСІЙСЬКІ ДРГ ШУКАЮТЬ СЛАБКІ МІСЦЯ НА КОРДОНІ: ЯКА ОБЛАСТЬ ПІД ЗАГРОЗОЮ – РЕЧНИК ЗСУ

Останні спроби проникнення в Україну були відбиті і диверсанти з втратами повернулися на російську територію.

У Сумській області активність російських диверсійно-розвідувальних груп посилилася від початку 2024 року. Остання спроби проникнення ворога на українську територію було відбито.

Про це в неділю, 24 березня, в ефірі національного телемарафону повідомив речник ОК «Північ» Вадим Мисник.

«Ми знаємо, що такі підрозділи є на боці росії – вони шукають «слабкі місця» в нашій обороні. Ми навпаки додаємо всіх заходів проти їхньої диверсійної роботи. Іде бойова робота, ми не допускаємо їхнього проникнення на нашу територію», – запевнив він

За його словами, останні спроби проникнення ворожих ДРГ були відбиті і диверсанти з втратами повернулися на російську територію.



Нагадаємо, на території України все частіше фіксують спроби російських диверсантів проникнути на територію України. Тактика російських ДРГ полягає у тому, щоби проникати на тери-

торію України невеликими добре підготовленими групами. Усе для того, щоби дестабілізувати ситуацію у прикордонних регіонах.

ПРОКУРАТУРА

ОШУКАЛА 12 ОСІБ НА 4,1 МЛН ГРН – У СУМАХ СУДИТИМУТЬ ПСЕВДОЦІЛИТЕЛЬКУ

Окружню прокуратурою міста Суми затверджено та направлено до суду обвинувальний акт стосовно 27-річної жительки м. Охтирка за фактом вчинення шахрайств в особливо великих розмірах (ч. 5 ст. 190 КК України).

Слідством встановлено, що обвинувачена у соціальній мережі розмістила оголошення про те, що вона має надзвичайні магічні здібності та може вилікувати людину від хвороби, проводити ритуали, які покращують енергетику тощо. Для створення ілюзії довіри розмістила фейкові відгуки про свою успішну діяльність. Через деякий час до псев-



доцілительки звернулася жінка з онкологічним захворюванням. Використовуючи вразливий стан потерпілої, «цілителька» запевнила, що

допоможе їй вилікуватись. Довірившись обвинуваченій, потерпіла перерахувала їй 1 млн 900 тис. грн. Загалом встановлено 12

осіб, яких обвинувачена з липня 2022 року по вересень 2023 року ошукала на 4,1 млн грн.

За клопотанням слідчого та прокурора рішенням суду «цілительці» було обрано запобіжний захід у виді тримання під вартою із можливістю внесення застави у розмірі майже 2 млн грн. Після сплати зазначеної суми, жінку було звільнено з під варті.

Досудове розслідування завершено слідчими Слідчого управління Головного управління Нацполіції в Сумській області під процесуальним керівництвом прокуратури.

Пресслужба
обласної прокуратури

ДАЧА

КОЛИ ПРАВИЛЬНО СІЯТИ І ЯК ВИРОЩУВАТИ РЕДИС – ПОРАДИ ДОСВІДЧЕНИХ ДАЧНИКІВ

Редис зазвичай висівають навесні. Найкращі терміни посіву – кінець березня і початок квітня. Вона росте доволі швидко, проте щоб урожай був рясним, а сама редиска смачною слід знати певні правила її сівби та вирощування.

Зазвичай від появи перших сходів редиски до збору врожаю минає від 25 до 40 днів, залежно від сорту та умов вирощування.



Як сіяти редис правильно

Традиційно редис сіють у кілька етапів. Перші посіви можна вкрити агроволокном. Воно почне проростати при температурі +2-3°C, а паросткам нестрашна температура до -3°C.

Насіння редиски сіють рядками на відстані 8-10 см одне від одного. Борозенки не повинні бути глибше 1-2 см. Краще редис сіяти у вологу землю.

Як доглядати за сходами редиски

Коли з'являться перші листочки, стебла слід прорідити, залишаючи між рослинами не менше 4 см, щоб змогли поміститися великі коренеплоди. Але можна відразу сіяти редис із дистанцією, щоб під час проріджування не пошкодити коріння.

Де краще сіяти редис

Редис не надто вимогливий до якості ґрунту. Але все ж краще сіяти його на пухкій і багатій органікою землі. Редис також потрібно пропалювати від бур'янів, розпушувати землю і захищати від шкідників.

За нестачі природної вологи рослини обов'язково слід поливати двічі на день – вранці та ввечері. Важливо при цьому дотримуватися міри, адже інакше редис може потріскатися.

Чим удобрити редис

Через брак азоту бадилля може жовтіти. Щоб цього уникнути, слід зробити настій з курячого посліду або коров'яку чи підживити мінеральним добривом.

Якщо ж редис погано зав'язується, значить, йому не вистачає калію. У цьому разі допоможе деревний попіл, яким потрібно посипати саму рослину і землю навколо.

КОРИСНО

ЩО НЕ МОЖНА РОБИТИ НА ЦВИНТАРІ, ЩОБ НЕ НАКЛИКАТИ БІДУ: ПОГАНІ ПРИКМЕТИ

Зокрема, до померлих не можна приходити з «порожніми руками».

Чи знали ви, що звичайний похід на цвинтар може обернутися справжньою трагедією. Для того, щоб не накликати гнів померлих на себе та інших, варто знати чимало нюансів.

Чого не варто робити на цвинтарі та в який час краще відвідувати померлих родичів – читайте далі.

Коли не можна ходити на кладовище
Найкращий час, щоб відвідати цвинтар – дообідній. Віряни вірять, що саме в цей час Бог дозволяє душам померлих зустрічатися з рідними.

Езотерики кажуть, що саме в ранковий час люди захищені від зіткнення з чимось потойбічним і мають захист від втрати енергії. Серед днів тижня краще обрати суботу та уникати відвідини у середу.

Водночас місце для поховань не радять відвідувати після заходу сонця. Вважається, що після того, як сонце починає йти на захід, «мертві душі виходять на полювання», і кожен, хто порушив їхній спокій, опиниться в потойбічному світі.

Заборононо приходити на кладовище під час ключових християнських свят, зокрема на Трійцю та Різдво. Також не рекомендується ходити в певний період – він починається на Великдень, а завершується на Радоницю. Також у гості до померлих не ходять після свята Покрова Пресвятої Богородиці, оскільки померлим треба відпочити, і їхню натуральну «ковдру» – листя та сніг – не потрібно чіпати.

Вівторок, 26 березня

Середа, 27 березня

Четвер, 28 березня

П'ятниця, 29 березня

ПОРАДИ

УСІ МИ ПОМИЛЯЛИСЬ: ЯК НАСПРАВДІ ПРАВИЛЬНО ЇСТИ КІВІ

Мабуть кожний робив помилку, коли їв ківі. Як виявилось, більшість людей не знають, як їсти цей екзотичний фрукт.

Як їсти ківі

Це може вас здивувати, але ківі - саме той фрукт, який потрібно їсти зі шкіркою. У її складі 30% становить клітковина, яку так корисно для вашого організму вживати.

Часто люди не бажають куштувати шкірку через те, що вона пухнаста. Але ж навіть рідний і знайомий персик теж має «пушок». Але, як і випадку з персиком, якщо його ретельно промити, то проблеми на



смак на буде.

Шкірка ківі багата як водорозчинними, так і жиророзчинними антиоксидантами. Завдяки цій властивості вона забезпечує потужний захист для всього організму.

Але важливо мити фрукт. Обробка хімікатами для перевезення екзотичних фруктів іноді перебиває всі корисні переваги.

Ківі – це смачна корисна тропічна ягода, яку нескладно придбати у магазині. Та попри неймовірну користь ягоди, захоплюватися вживанням ківі також не варто.

Також уважними варто бути й людям, які мають алергію на ківі. Якщо після його вживання відчуваєте печіння язика, губ або рота, набряк горла, біль у животі чи нудоту, спробуйте уникати цієї ягоди у своєму раціоні. Також симптомом алергії може бути висипання на шкірі.

КОРИСНО

ПАПІЛОМИ ТА БОРОДАВКИ: В ЧОМУ ВІДМІННІСТЬ

Обидва нарости дуже схожі між собою і є проявом ВПЛ (вірусу папіломи людини), яким інфіковані більше 75% всіх людей. Часто можна сплутати на тілі наявність папіломи з бородавкою, тому варто знати основні відмінності між ними.

**Папіломи – доброякісні новоутворення**

Ці невеликі (від 0,1 до 9 міліметрів) м'які нарости бурого або тілесного кольору найчастіше мають округлу форму і ростуть на маленькій ніжці. Вони нагадують качан цвітної капусти, оскільки мають рвані краї та горбисту поверхню.

При прогресуванні хвороби число даних новоутворень на шкірі збільшується. Папіломи можуть вражати статеві органи, груди, спину, шию, пахви та обличчя. Швидше будуть розвиватися у людей зі слабким імунітетом.

Бородавки

Бородавки також доброякісні новоутворення, які мають розміри від 1 міліметра до 10-12 міліметрів. В них жорстка поверхня та чіткі межі. Бородавки мають тілесний, світло-сірий або бурий колір. Найчастіше вони виникають на пальцях рук, ліктях чи долонях, підшві, шиї, шкірі обличчя та голови.

Дані новоутворення умовно ділять на три групи:

- прості (з'являються над поверхнею шкіри і можуть рости на будь-якій ділянці тіла, складають 70% від загального числа бородавок);
- підшовні (розташовані на підшвах, найчастіше зустрічаються в підлітковому віці, складають 25-30% від загального числа бородавок);
- плоскі (трохи виступають над поверхнею шкіри і можуть з'явитися на будь-якій ділянці тіла, складають лише 4-5% від загального числа бородавок).

Такі новоутворення, як бородавки, можуть з'явитися у будь-кого, незалежно від віку та соціального стану.

Субота, 30 березня

Неділя, 31 березня

ВІКНА +

ПРОГРАМА Є-ВІДНОВЛЕННЯ

БАЛКОНИ "ПІД КЛЮЧ" ВІДЛИВИ

ПІДВІКОННЯ, ЖАЛЮЗІ, РОЛЕТИ ДВЕРІ ВХІДНІ ТА МІЖКІМНАТНІ

м. Шостка, вул. Свободи (К.Маркса), 33/2
Тел. (050) 307-60-40, (067) 357-23-73

«ТРИ ТОВСТЯКА»

БАЛКОНИ, ВІКНА, ЛОДЖІЇ (під ключ)

ПРОГРАМА "еВідновлення"

МЕТАЛЕВІ ДВЕРІ, НАТЯЖНІ СТЕГЛІ

Ціна від виробника. www.tri-tolstyaka.com.ua

м. Шостка, вул. Свободи, 24 (099) 224 07 05, (068) 212 85 90
вул. Ціолковського, 8 (097) 563 23 70, (050) 307 07 20
м. Ямпіль, б-р Ювілейний, 4 (066) 247 08 92, (068) 080 28 73

ОВНИ
Цього тижня будьте обережними з надмірною агресією у відносинах з іншими, так ви зможете уникнути конфліктів.

ТЕЛЬЦІ
На вас чекають позитивні події. Ваша наполегливість принесе нові можливості та знайомства, можливо навіть й визнання серед важливих для вас людей.

БЛИЗНЮКИ
Наступні дні принесуть у ваше життя зміни та нові враження. Долучайтеся до різних заходів, знайомтеся з цікавими особистостями, проведіть час з користю.

РАКИ
Час плідно попрацювати та водночас приділити час рідним. На роботі проявіть свої лідерські якості, адже це однозначно принесе успіх.

ЛЕВИ
Знайдіть внутрішню гармонію та намагайтеся не перебільшувати у різних ситуаціях. Краще зважити, дати собі час, щоб все добре обдумати.

ДІВИ
Уникайте перфекціонізму. Зосередьтеся на деталях, але не піддавайтеся стресу через незначні недоліки.

ТЕРЕЗИ
Протягом цього тижня ви зможете знайти рішення для складних ситуацій, які давно вас турбують.

СКОРПІОН
Уникайте занадто гострої реакції на критику або труднощі. Зосередьтеся на собі, своїх думках та цілях.

СТРІЛЕЦЬ
Проведіть час з людьми, з якими ви й справді зможете відпочити та забути на деякий час про буденну рутину.

КОЗЕРІГ
Хоч ваша цілеспрямованість однозначно приведе до досягнень, намагайтеся бути обережними з перевтомою та не критикувати себе за незначні помилки.

ВОДОЛІЙ
Будьте відкриті до нових знайомств та покращення взаємовідносин з тими, хто у вашому колі спілкування вже багато років.

РИБИ
Використовуйте свою творчість та спонтанність для досягнення успіху у роботі. Не залишайтеся у своєму власному світі, будьте готові до реальності та викликів.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТІ

Т. (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

Підрозд. павч. закладу	Знаряддя пральни-ка	Сумчатий ведмідь	С/г знаряддя	Кора-ловий острів	Канцел. приладдя Музич-ний ...	Знак зодіаку	Місто в Грузії
Геометр. фігура				Місто в КНДР		Гральна карта	
Острів в Індонезії			В'ючна тварина Долина в горах			Щит Зевса	Річка в Казахст. Місто в Шотл.
Пугачова					Рослин. символ України	Морсь-кий розбійник	
		Иношкар-... Вчене звання			Вид револь-вера	Рай на землі Їжол. продукт	Стадо овець
		Хетська богиня Рух у танці			Софі ...		Осад
Німець-кий фізик				Верблюд Укр. гетьман			
Міфічна істота Жалка рослина					Роговцев: Май-стер		
	Мезозой-ська ...	Марка літака Гол. убір наречено		Шифр Зараження паразитами		Товста мотузка	
			Болотна синиця	Уральськ. автомоб. завод	Супутник Юпітера	Нація Страус	
					Найменш. одиниця часу	Нова економ. політика	
					Судно з пар.двиг. Колектив співаків	Марка літака	Духовн. голова магомет.
						Річка у Німеч. Осина ...	
	Папуга		Сторона світу				
	Неопіз. літаючий об'єкт	Частина колеса	Водна рослина	Дорогоц. метал			Перший чоловік
			"Гальмо" судна		Аромат. смола Кафе-...		
Пряність			Старов. холодна зброя		Едгар ...	Божество	Річка у В'стнамі
			Ранкова ...	Бобова рослина	Бджол. господарство		Вогне-пальна ...
	Нота	Половина діаметра				С/г машина	Нота

ПІЦА НА СКОВОРODІ ЗІ СМЕТАНОЮ ТА СОСИСКАМИ

Швидка піца на сковорідці – справжній вихід, коли треба швидко перекусити або прийняти гостей. Дане блюдо готується легко та виходить дуже смачно. Саме головне, що ці продукти є практично у кожного вдома.

ІНГРЕДІЄНТИ: пшеничне борошно: 9 столових ложок, сіль: за смаком, яйця: 2 штуки, сметана: 8 столових ложок, рослинна олія: 1 чайна ложка, солоні огірки: 80 грамів, сосиски: 100 грамів, помідори: 150 грамів, мелений чорний перець: за смаком, м'який сир (наприклад, Моцарелла): 50 грамів, зелень: за смаком.

Просійте борошно, додайте трохи солі та перемішайте. У мисці збийте яйця, додайте сметану і збийте венчиком. Поєднайте яєчну суміш з борошном до консистенції густої сметани.

Змастіть сковороду олією, викладіть тісто. На тісто викладіть огірки та сосиски, нарізані кружечками. Зверху додайте кружечки помідорів. Посипте помідори сіллю та перцем за смаком. Натріть сир і посипте зверху.

Поставте сковороду на плиту на середній вогонь і накрийте кришкою. Готуйте 10-15 хвилин до розплавлення сиру і готовності тіста.

Посипте готову піццу свіжою нарізаною зеленню і подавайте до столу.

погода

	Середа 27 березня	Четвер 28 березня	П'ятниця 29 березня	Субота 30 березня	Неділя 31 березня	Понеділок 1 квітня	Вівторок 2 квітня
ніч	+3	+4	+7	+8	+9	+11	+11
день	+10	+12	+12	+16	+19	+19	+19
спадючий III чверть	17	18	19	20	21	22	23
місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день
схід	5:29	5:27	5:24	5:22	6:20	6:18	6:15
захід	18:13	18:14	18:16	18:18	19:19	19:21	19:23
тривалість дня	12:43	12:47	12:51	12:55	12:59	13:03	13:07

Обласна суспільно-ділова газета **ШАНС** №13 26.03.2024 передплатний індекс 21518

Засновник, видавець, головний редактор **ЛЮБОВ БАРАБАШ**
Адреса: 41100, Сумська обл., м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, т. (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber) e-mail: shostkashans92@gmail.com

Видається з вересня 1992 р. Виходить один раз на тиждень. Газету віддруковано у ФOP Колотуша С. В. м. Шостка, вул. Свободи, 69. Підписано до друку 25.03.2024 р. Зам. № 493. Тираж 3000. За якість друку відповідальність несе друкарня.

Ідентифікатор медіа в Реєстрі: R30-01910, рішення №1220 від 31.10.2023 р.

ШАНС КУПОН 2024 р

обласна суспільно-ділова газета

Рубрика: _____ №13

Текст: _____

Телефон: _____

сайт: <https://shostkashans92.wixsite.com/shans>
Для нотаток редакції:

В газеті не друкується

П.І.Б. _____
Адреса і телефон _____
Дата _____
Підпис _____

ТЕКСТ ПИСАТИ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ до 15 слів

Купони дійсні протягом 3-х років.
Адреса: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25 т. 097-59-29-424 Viber